89

69

89

# **Job Larigou**



Pays: France

Sexe: Masculin

Note: Pseudonyme de Georges Combot. - Humoriste

ISNI: ISNI 0000 0000 0349 5812 (Informations sur l'ISNI)

### Job Larigou: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

### Œuvres textuelles (2)

"Histoire de rire..." (2012)

avec Job Larigou comme Voix parlée

"Histoire de rire..." (2012)

avec Job Larigou comme Humoriste

#### **Œuvres musicales (4)**

"Rires" (1998)

avec Job Larigou comme Humoriste

"Riez!"
avec Job Larigou comme Humoriste

"Eclats de rire" (1990)

avec Job Larigou comme Voix parlée

avec Job Larigou comme Humoriste

data.bnf.fr



## Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (5)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata
Notice correspondante dans Wikipedia Francophone	